Evalualion CEI n°2 (période 1)

Exergice 1 Reproduls lo igure sw ke quadiiilage.
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Exorgice 2 : Relle les points qui ontle méme chiffre (1 avec 1, 2 avec 2.,.).

Evalualion CE1 n°2 (périade 1)

Exercice | : Reproduls la Fgure sur le quadiilage.
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Exarcice 2 : Relle les points qui ontle méme chiffre (1 avec 1, 2 aves 2.}
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Exerclee 3 : Calevle {ojouter une ditaine).
2 10=- o 45 + 10 - 28+10 - 6110 = .
1+ 10 = . s 10 - .. 14 -1C = _ 88+10 = _
Exergice 4 : Résous ces probldmes,
| Probléme 1 Probléme 2
[ ludie a joud aux bles ovea Theo Eda a perds & | .o mattene s 14 jekord, fle ke dsl'bus o
Bes r2artansal, 1l este @ cilal, aroupe d'éldves. Chogue ddrae regall & jetant
_Comblen de biles ayoll-elle au depart ¥ Combhka y o-Llldélbves ?
Ele ava- biss v assarn. Ivae élaves,
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Exerclee 3 : Calevle (ojouter une dizaine).
A el L5 + 10 - . 28+ 0 ~ 61-40=-
TR - 89«10 = .. 14420 = _ a6+ 10 - _
Exgicice 4 Résous ces problémes,
Probléme 1 Probléme 2
LJcha a pab aur blas aveo Théo ile a prrds & | .o molros a 16 plors, fle les chrlue a un
el wi, Maranzal liviresle 8 oi i @roJce o ol Thogua ddvareco ™ 4 oans
Comblon de billes avall-sle au deport Comblen y a4l d'élves ?
Efe avat bl suadpar, hva_____ &dves.




